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Πατριαρχείο Μόσχας

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ ΒΟΛΟΚΟΛΑΜΣΚ ΙΛΑΡΙΩΝΑΣ ΣΤΟ
ΕΤΗΣΙΟ ΦΟΡΟΥΜ ΣΤΟ ΡΙΜΙΝΙ

Στο 38ο Φόρουμ με τίτλο «Συνάντηση του Ρίμινι για τη Φιλια των λαών», το οποίο οργανώθηκε από
το Ρωμαιοκαθολικό Σύνδεσμο Λαϊκών «Επικοινωνία και Απελευθέρωση» στην πόλη Ρίμινι της
Ιταλίας, παρέστη στις 24 Αυγούστου 2017 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Τα ετησίως από το 1980 οργανωμενα φόρα συμπεριλαμβάνουν διάφορες θεματικές εκθέσεις,
στρογγυλά τραπέζια και λοιπές πολιτιστικές εκδηλώσεις, οι οποίοιες αντικατοπτρίζουν τα πλέον
σημαίνοντα γεγονότα της σημερινής ζωή από χριστινικής απόψεως. Κάθε χρόνο έρχονται μέχρι 800
χιλ. άνθρωποι. Μεταξύ των μετασχόντων στα προηγούμενα φόρα ήταν ο Πάπας Ιωάννης Παύλος Β’,
ο Καρδινάλιος Joseph Ratzinger (ο Πάπας Βενέδικτος ΙΣΤ’), ο Μητροπολίτης Μινσκ και Σλουτσκ
Φιλάρετος, η Μητέρα Τερέζα, ο Δαλάι Λάμα ΙΔ’, λοιποί θρησκευτικοί παράγοντες, στοχαστές,
πολιτικοί, άνθρωποι των γραμμάτων και του πολιτισμού.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας με συνοδεία της Προέδρου του Φόρουμ κας Αιμιλίας Γουαρνιέρι
ξεναγήθηκε σε μια από τις βασικές εκθέσεως του φόρουμ. Η ἐν λόγῳ έκθεση ασχολείται με την
εκατονταετία των τραγικών γεγονότων της Ρωσικής Ιστορίας και έφερε τον τίτλο «Η Ρωσία το
έτος 1917. Το αποτυχημένο όνειρο “του πρωτοφανούς μέχρι σήμερα κόσμου ”».

Το απόγευμα στη κυρία αίθουσα του φόρουμ χωρητικότητος έως δύο χιλιάδες ανθρώπων ο
Μητροπολίτης Ιλαρίωνας παρουσίασε ομιλία με τίτλο «Ο ρόλος της Πανρωσικής Κληρικολαϊκής
Τοπικής Συνόδου 1917-1918 στην αναγέννηση της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας». Αφού
τόνισε τη Σύνοδο στη επανασύσταση του θεσμού του Πατριαρχείου και τη διαφύλαξη της ενότητας
της Εκκλησίας την εποχή των διωγμών, ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας επικεντρώθηκε στους
αγώνες των μαρτύρων και ομολογητών, πολλοί εκ των οποίων μετείχαν της Συνόδου. Χάρις στην
καρτερία και την αφοσίωσή τους στο Χριστό μέχρι θανάτου η Ρωσική Εκκλησία κατάφερε και
επέζησε τα χρόνια των διωγμών, για να αναγεννηθεί μετά από 70 χρόνια διώξεων. Η κληρονομιά της
Συνόδου 1917-1918 και των σπουδαίων παραγόντων της από την Ιεραρχία, τον ευαγή κλήρο και
τους λαϊκούς, αποτέλεσε πηγή εμπνεύσεως για νέες γενιές ανθρώπων της Εκκλησίας στη
συνεχιζόμενη αναγέννηση της Ρωσικής Εκκλησίας, της αποκαλούμενης πλέον «Δεύτερη Βάπτιση
των Ρως».

Τον Ιεράρχη συνόδευσε ο Ιερέας Αλέξιος Ντίκαρεφ, στέλεχος του ΤΕΕΣ.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48267/
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